
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus- 6 x

Übern./Frühstücksbuffet- 6 x Abendessen -

Stadtführung Zadar- Stadtführung Dubrovnik-

Stadtführung Split- Stadtführung Trogir-

Mandarinenernte im Neretva-Delta mit Musik,

Programm, Bootsfahrt und Mittagessen inkl. ¼ l

Wein und Wasser- Krka-Nationalpark inkl. Eintritt,

Führung und Bootsfahrt- Ortstaxe

Preis:

24.10.2026 - 30.10.2026 - ***/****Hotels - Reise Makarska

Riviera

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

999 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

999 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

1229 €

Mandarinenernte im sonnigen Kroatien

Naturparadies Neretva-Delta – Split – Dubrovnik – Trogir

Weiße Sandstrände, kristallklares Wasser und der Duft von Pinien: Lernen Sie den wohl

schönsten Abschnitt der kroatischen Adria-Küste kennen, die Makarska Riviera mit ihren

rund 45 km Küste, wo das majestätische Massiv des Berges Biokovo sanft in die blaue

Adria eintaucht! Entdecken Sie faszinierende Städte voller Geschichte und Leben und

freuen Sie sich auf die Mandarinenernte im Nerevta-Delta – einem einzigartigen

Naturparadies!

1 Anreise – Lovran

Anreise an die kroatische Adriaküste – Zimmerbezug und Abendessen.

2 Lovran – Zadar – Makarska Riviera

Fahrt entlang der Küste in die lebhafte Hafenstadt Zadar, wo Sie bereits zur Stadtführung erwartet werden.

Zahlreiche Baudenkmäler, teilweise im venezianischen Stil errichtet, versprühen südlichen Charme. Sehen Sie u.a.

das Forum aus der Römerzeit, den Dom, das Rathaus und natürlich auch die beeindruckende Donatuskirche mit

ihrem kreisförmigen Grundriss. Anschließend weiter an die Makarska Riviera – hier 4 Übernachtungen –

Zimmerbezug und Abendessen.

3 Dubrovnik

Heute besuchen Sie eine der schönsten Städte des Mittelmeerraums – Dubrovnik. Die Stadt begeistert jeden

Besucher mit seinem mächtigen Mauerring, seinen Kirchen, Klöstern und Palästen, die sich wie ein einziges

Gesamtkunstwerk ineinander fügen. Nachmittags Mögl. zum Bummel durch die malerische Altstadt oder spazieren

Sie über die 1940m lange Stadtmauer! Rückfahrt zum Hotel – Abendessen.

4 Split – Trogir

Fahrt zur größten und bedeutendsten Stadt Dalmatiens – Split. Bestaunen Sie bei der Stadtführung die

Hauptattraktion der Stadt, den Diokletianspalast (UNESCO-Weltkulturerbe, Außenbesichtigung), die pulsierende

Uferpromenade Riva und prunkvolle mächtige Säulen, Plätze und Gebäude, die an die römische Epoche der Stadt

erinnern. Weiter ins zauberhafte Hafenstädtchen Trogir, dessen komplette Altstadt zum UNESCO-Weltkulturerbe

erklärt wurde! Enge romantische Gassen führen zu historischen Gebäuden und Plätzen, umrahmt von einer

traumhaften Uferpromenade. Abendessen im Hotel.

5 Neretva-Delta – Mandarinenernte

Das Neretva-Delta mit seinen romantischen Kanälen, ausgedehnten Sumpflandschaften und seiner vielseitigen

Flora und Fauna gilt zu recht als eine der schönsten Naturlandschaften Kroatiens! Mit unserem Bus ins

Neretva-Delta, anschl. Fahrt mit traditionellen Booten zur Mandarinenplantage, wo Sie bereits zur

Mandarinenernte erwartet werden! Die Arbeit wird anschl. mit Mandarinen und einem leckeren Essen mit Musik

und Unterhaltung belohnt – wir wünschen viel Vergnügen! Abendessen im Hotel.

6 Krka-Wasserfälle – Lovran

Heute heißt es Abschied nehmen von der Makarska Riviera. Genießen Sie nochmals den letzten Blick über eine der

faszinierendsten Küsten Kroatiens, bevor Sie Richtung Lovran fahren. Unterwegs Aufenthalt am Nationalpark Krka

mit seinen sieben großen Wasserfällen, wovon der Skradinski Buk als schönster Wasserfall Europas gilt. Die

Wassermassen des Flusses fließen hier über die 17-stufige Felsformation fast 46m in die Tiefe. Erleben Sie dieses

einmalige Naturschauspiel hautnah ( Eintritt, Führung und Bootsfahrt inkl.). Anschl. weiter zur

Zwischenübernachtung nach Lovran – Zimmerbezug und Abendessen.

7 Lovran – Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.

***/****Hotels - Reise Makarska Riviera

***/****Hotels

2 x Übernachtung im ***Hotel Raum Lovran

4 x Übernachtung im ****Hotel an der Makarska Riviera,

z.B. Hotel Blue Sun Marina in Brela oder gleichwertig.



Restaurant. Zi. Bad o. DU/WC, TV.
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